

县委组织部开展“巾帼书记”三八节活动

凝聚“她力量” 建功新时代

本报讯 (记者 张彪 常虹) 3月4日,县委组织部组织开展“巾帼书记”三八节活动,更好地展现我县巾帼“第一书记”的风采,确保大家以健康向上、充满活力的精神状态高质量完成任期内主要任务。

活动以“品茶中驻村岁月,展巾帼

书记魅力”为主题,在市妇女儿童活动中心进行“茶文化”授课和交流。授课过程中,通过理论结合实践,详细讲述了茶的种类、品性,制茶的工艺、茶文化及冲泡茶的技巧等知识,并设立了互动环节,现场气氛轻松活跃。

活动要求,各位“巾帼书记”充分利

用好这次活动机会,更好地放松自己、充实自己,以健康向上、充满活力的精神状态高质量完成剩余工作任务,充分展现我县巾帼“第一书记”的风采,为阜蒙县建设一流民族自治县贡献巾帼力量。

县委组织部相关负责人及巾帼“第一书记”代表参加活动。

县发改局开展向全国“最美公务员”张彪同志学习专题活动

向“最美公务员”学习 争做人民满意公仆

本报讯 (记者 丁枫林 李司佳) 3月3日,县发改局开展向全国“最美公务员”张彪同志学习暨“防疫有我、营商同行、爱卫相伴”专题活动。

本次活动的主题是:“统筹推进疫情防控和经济发展,以法治硬核打造最

优营商环境”。

活动中,全国“最美公务员”张彪同志及优秀司法干部为发改系统干部职工作了生动精彩的报告。

县发改局要求,全系统干部职工要向全国“最美公务员”张彪同志

学习,学习他一心为民的公仆情怀,积极践行为人民服务的宗旨,切实转变干部作风,不断优化营商环境,坚决打赢疫情防控阻击战,为创建全国一流民族自治县贡献强大力量。

凝聚起团结奋进的力量

百年大党、百年征程,有很多历史瞬间直抵人心。1951年6月,“香玉剧社”副团长常香玉在报纸上看到中国人民志愿军遭受敌机轰炸,义愤填膺、彻夜难眠,她决定用义演募捐的方式捐献一架战斗机。从1951年起,剧社59名演职人员不辞辛苦,辗转6省市行程万里,演出180多场,观众达31.23万人。常香玉的义举激发了全国人民的爱国热情,小孩捐出零花钱,姑娘变卖首饰,老人拿出家底……据统计,从1951年6月1日至1952年2月,全国人民支援前线的捐款可购买3710架战斗机。亿万中国人节衣缩食,咬牙也要让自己的飞行员开上战机,凝聚起了克敌制胜的强大力量。

历史的宏大叙事,总是在细节处留下最深的印记。毛泽东同志曾说:“军民团结如一人,试看天下谁能敌。”历史为什么选择中国共产党?我们党为什么能从一艘小小红船成长为领航中国行稳致远的巍巍巨轮?答案就在无数

党员干部在面对艰难困苦时总能团结一致、同心同德,答案就在亿万人民在面对国家需要时总能想到“咱能不能做点啥”。习近平总书记深刻总结:“团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。”

党带领人民走过了不平凡的历程,团结的力量经风霜而不衰、历磨难而更强。在新冠肺炎疫情防控中,党中央一声令下,全国上下、社会各界迅速行动起来,一起支援湖北;在脱贫攻坚战中,“五级书记抓扶贫”,25.5万个驻村工作队、300多万名第一书记和驻村干部,同近200万名乡镇干部和数百万村干部一道奋战在扶贫一线。“谢谢你,每一个平凡的中国人”,整个中国凝聚起来,在全球范围内率先控制住疫情传播,为全年经济正增长创造了前提条件,为如期全面建成小康社会提供了坚实保障。如今,中国给不确定的世界带来了确定性

和新气象,正在召开的全国两会将谋划未来5年发展大计。“十四五”开好局起好步,更需要凝聚起团结奋进的力量。

中国进入“两会时间”,代表委员把社情民意带到北京,让人民的诉求进入国家的议事日程。为“十四五”开好局起好步汇聚力量,就要尊重群众的主体地位、发挥群众的首创精神。“人民是历史的创造者,是我们的力量源泉。”蕴藏于人民中的伟力,体现在太行绝壁上的红旗渠,体现在小岗村的红手印,体现在创新创业的时代潮流。为中国赢得下一个5年,把中华民族伟大复兴的图景变为现实,都需要最大限度激发亿万人民的创造活力、奋斗动力。

当代表委员步履坚实地步入人民大会堂,世界正在聆听中国的声音,这个春天更加值得期待。有14亿人汇聚起来的强大力量,中国已经创造了彪炳史册的伟大奇迹,必将继续创造让世界刮目相看的新的更大奇迹。(人民网)

三部门提出八项举措

用“标准”为餐饮节约撑腰

近日,市场监管总局、商务部、文化和旅游部三部门联合印发意见,提出标准化促进餐饮节约八项举措,包括研制外卖餐饮绿色加工和配送标准、推广实施绿色可降解餐具标准、开展餐饮节约标准化试点等。

在建立健全节约型餐饮标准体系方面,三部门联合发布的“关于以标准化促进餐饮节约 反对餐饮浪费的意见”提出,加快建立覆盖餐饮食材采购、仓

储、加工、运输配送、经营服务、餐厨回收等全产业链的节约型餐饮标准体系,重点补齐餐饮供应链和产业链重要基础国家标准;支持各地结合实际出台促进餐饮节约相关地方标准;鼓励相关社会团体、企业提出创新性举措,制定和实施要求更严、水平更高的团体标准、企业标准。

更多国家标准中将加入“反对餐饮浪费”的新内容。相关部门将加快修订

《餐饮企业质量管理规范》《旅游度假区等级划分》《旅游景区质量等级的划分与评定》等国家标准,在标准中增加反对餐饮浪费相关技术要求;组织制定餐饮供应链管理、外卖餐品信息描述、绿色餐饮经营管理、旅游餐馆设施服务等级划分、网络配餐等一批国家标准,支撑打造集约高效的餐饮供应链,最大程度减少餐饮浪费。

(新华网)

致全省广大用种者的一封信

农民朋友们(农村合作社、家庭农场、种植大户):

春耕在即,为保障广大用种者合法权益,确保农业生产安全,根据《中华人民共和国种子法》《中华人民共和国植物新品种保护条例》《农业转基因生物安全管理条例》,省农业农村厅提醒广大农民朋友们在购种时,要注意重点把握以下几个环节:

1、选择正规门店购种。要到具有固定经营场所,已取得工商营业执照,并具有农作物种子生产经营许可证的种子企业或在农业主管部门备案的种

子商店购买种子;不要购买流动商贩销售的种子;不通过网络购买没有凭证的种子。

2、选择适宜品种种植。要根据种子标签使用说明,选择适合当地种植的高产、优质、多抗品种;不要购买未经审定、未引种备案的主要农作物种子;不要购买以“抗虫、抗旱”等噱头销售的非法转基因种子。

3、查看种子标签,核对信息代码。看种子包装是否规范,有无标签和使用说明;使用手机扫描包装袋上的二维码,查看信息是否与包装袋标

注相符;不要购买没有标签和使用说明的“散装”、“白包”种子。

4、索取销售凭证。购种时应索取公章清晰的正规种子销售凭证;保存好销售凭证和种子包装袋(标签),留存至收获后。

5、注意保护现场。种子种植后如出现异常情况,应保护好田间现场,并向当地农业主管部门投诉,经调解未达成一致的,可以通过诉讼途径保护自身合法权益。

辽宁省农业农村厅 2021年2月

新闻速递 News Express

县二高

慰问党员 传递党情暖心弦

本报讯 为响应“情暖蒙古贞”主题志愿服务活动的号召,3月3日,县二高开展关心关爱老党员、困难党员志愿服务活动,将党的温暖和关怀送到他们身边。

活动中,学校党员志愿者们到富民社区,走访慰问了3户困难党员家庭。每到一户,志愿者们都与老党员亲切交谈,了解他们的生活状况及生活中的困难和需求,并送去学校党员捐赠的慰问金,增强了老党员、困难党员的归属感、使命感和责任感。

(县二高)

我省印发实施方案清理取消水电气暖行业不合理收费

日前,省发展改革委发布《辽宁省清理规范城镇供水供电供气供暖行业收费促进行业高质量发展实施方案》(以下简称《实施方案》),明确从3月起,清理取消各类不合理收费。

日前,国家相关部门部署清理规范城镇供水供电供气供暖行业收费工作,促进行业高质量发展,深化公用事业领域“放管服”改革,切实降低城镇经济社会运行基础成本,我省结合实际制定出台了《实施方案》。

《实施方案》明确,从3月份开始,我省取消供水、供电、供气 and 供暖环节各类不合理收费;在城镇规划建设用地范围内,供水供电供气供热企业的投资界面应延伸至用户建筑区划红线,除法律法规和相关政策另有规定外,不得由用户承担建筑区划红线外发生的任何费用;严禁政府部门、相关机构对供水供电供气供暖计量装置强制检定收费;严禁向用户收取水电气热计量装置费用;任何单位代收供水供电供气供暖费时,严禁向用户加收额外费用;建筑区划红线内供水供电供气供暖管网的建设安装、更新改造、维修维护等费用已由政府承担的,不得再向用户收取;新建商品房、保障性住房等建筑区划红线内供水供电供气供暖管线及配套设备设施的建设安装费用统一纳入房屋开发建设成本,不得另外向买受人收取,投入使用后,相关运行维护等费用纳入企业经营成本。

《实施方案》同时提出,各地、各部门要加快完善价格形成机制,严格规范价格收费行为,提升服务水平,改善发展环境,推进政策落实。到2025年,清理规范城镇供水供电供气供暖行业收费取得明显成效,科学、规范、透明的价格机制基本建立,政府投入机制进一步健全,相关行业定价办法、成本监审办法、价格行为和服务规范全面覆盖,水电气暖等产品和服务供给的质量和效率明显提高。

(新华网)

